
Odin 

Gratidão, é a palavra que deve ser utilizada nesse momento. Pois se a ingratidão pediu palavra, porque a 

gratidão também não o teria! 

Isso se dá por um motivo, respeito. 

Existem pessoas que embora tenham suas crenças e posicionamentos firmes, mesmo ouvindo uma 

história que vai de encontro as suas convicções mais caras param para ouvir determinadas histórias e mesmo com 

seus embasamentos sólidos respeitam e ouvem. 

Determinada vez em dezembro de 2023 fui em uma cerimonia de ayahuasca e de manhã conheci um 

casal, eles se sentaram a minha frente e a mulher disse se tratar de uma bruxa. 

Os olhando disse: vocês querem ver a verdade? 

Confirmaram que sim, disse-lhes que contaria uma historia que no primeiro momento soaria como um 

absurdo, mas que os provaria através de um cálculo. 

Após a história e demonstrar o cálculo que os deixou de boca aberta o homem de nome Daniel disse: Eu 

sou filho de Odin! 

Foi quando lhe disse: Eu sou Odin! 

E devido a tamanho respeito disponibilizo os documentos a seguir para o deleite deles e daqueles que por 

ventura queiram se embrenhar em meio a esse mistério que descortino a todos. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Primeira aparição Odin na Marvel 

 

 



 

 

 

 



Data 

6 de outubro de 1962 

 
Sol mercúrio Lúcifer Lilith Buda – Lua Odin 

12 12 23 8 8 – 10 19 = 92 Maitreya 11 2  

 
Sol – 13 – 4    

20 + 1 + 1 =4 
 

Odin 
Odin Lúcifer 

9 
 

4+9 = 4 

 

 
13 – 4  

Sol meia noite 13 – 4  

 
Lua – 10 – 1   

2+2=4 
 

Lúcifer é Odin 

6 
 

6+4 = 1 

 

 
10 – 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
F – fehu = 40 
N – uruz = 86 
P -thurisaz=122 
F – ansuz=81 
R – raido = 47 
C – kano = 41 
X – gebo = 29 
P – wunjo = 83 
 

N – hagalaz=56 
X – nauthiz = 99 
I – isa = 29 
c C – jera = 34 = 17 17 c c=33 
s – eihwaz = 72 
C – perth = 67 
T – algiz = 55 
S – sowelu = 95 

T – teiwaz = 84 
B – berkana = 52 
M – ehwaz = 63 
M – mannaz = 69 
  - laguz = 67=13 
C C – inguz= 77= 70 70 = c c= 33 
A A – dagaz=39 – dois triângulos, 
metade da esmeralda 
L – othila=65 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Lúcifer Odin 

 
Raido - dagaz 

47 39 39 – 86 14 5  
Sol mercúrio Lúcifer Lilith Buda – Lua Odin 

12 12 23 8 8 – 10 19 = 92 Maitreya 11  

 
Sol – 13 – 4   

  
1 8 – 9  

9 

20 + 1 + 1 =4 
 

Odin 
Odin Lúcifer 
Raido Dagaz 

9 
 

4+9 = 4 

 

 
13 – 4  

12 12 23 8 8 – 10 19 – 47 39 = 178 16 

 
Mercúrio – 12 – 3   

70 + 1 + 6 = 14 =5 
 

Lúcifer é Odin 
Raido Dagaz 

6 
 

5+6 = 2 

 

 
12 - 3  

 

 



 
Data 7 slllllhpk 123 – 6  ouroboros 111  

1962 – 22 3 4 12 12 – 3 23  

 

 

 



Data 7  
slllllhpk 123 – 6   
ouroboros 111  

 

 
1962 – 22 3 4 12 12 – 53 8 
 
Cartas – 53 8 26 – 87 15 6 – 6  
Data espiritual – 18 – 9  

3 23 – 26 8  

 

 
Marte 27 – 9  

9+9=18=9 
 

Odin 
Odin Lúcifer 
Raido Dagaz 

9 
 

9 9 = 9  

 

 
27 - 9 

  

Sete selos - 22 3 4 12 12 – 3 23 = 79 Douglas – 16 

 
Mercúrio – 12 – 3   

70+1+6=14=5 
 

Lúcifer é Odin 
Raido Dagaz 

6 
 

5+6= 56 = 2 = 74 = 2  

 

 
12 – 3  

  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

1 - Kether – 67 - hebraico numérico 
200-400-20=620=8 
2 - Chockmah 62 – hebraico numérico 
5 – 40 – 20 – 8 = 73 = 10 
3 - Binah 34 – hebraico numérico  
5 – 50 – 10 – 2 = 67  = 13 
4 - Chesed 44 
4 – 60 – 8 = 72=9 
5 – Gewurah 83 
5 – 200 – 6 – 2 – 3 = 216 =8 
6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
7 - Nezach – 57 
8 – 90 – 50 – 148=13=4 
8 - Hod – 27 
4 – 6 – 5 = 15=6 
9 - Jesod – 53 
4 – 6 – 60 – 10 = 80 = 8 
10 - Malchuth = 86 
400 – 6 – 20 – 30 – 40 = 496=1 

Marte 27 
Mercúrio 12 

5 – Gewurah 83 
5 – 200 – 6 – 2 – 3 = 216 =8 
8 - Hod – 27 
4 – 6 – 5 = 15=6 
 

Total – 27 12 – 83 27 = 149 23 5 
Total – 27 12 – 83 27 – 216 15 = 380 29 11 2  
 

Data 
23 de maio de 149 

29 de novembro de 380 
 

    
Sol lua vênus saturno Odin – sol vênus Lilith Lilith Lúcifer – Lúcifer – júpiter urano odin 

1 1 28 29 16 - 18 6 27 1 26 – 14 – 20 20 1 = 208 10 1 – 111  

208 = 28 Buda 

 
Marte – 29 – 2   

1+1=2 
 

Lúcifer 

7 
 

7+2 = 72 

 

 
72 10 8 2 – 92 Maitreya 

 

 

 
Sol - 9  

1 + 1 = 2 
 

Lúcifer 

7 
 

7 + 2 = 9 

 

 
18 – 9   



 

 

 

 
F – fehu = 40 
N – uruz = 86 
P -thurisaz=122 
F – ansuz=81 
R – raido = 47 
C – kano = 41 
X – gebo = 29 
P – wunjo = 83 
 

N – hagalaz=56 
X – nauthiz = 99 
I – isa = 29 
c C – jera = 34 = 17 17 c c=33 
s – eihwaz = 72 
C – perth = 67 
T – algiz = 55 
S – sowelu = 95 

T – teiwaz = 84 
B – berkana = 52 
M – ehwaz = 63 
M – mannaz = 69 
  - laguz = 67=13 
C C – inguz= 77= 70 70 = c c= 33 
A A – dagaz=39 – dois triângulos, 
metade da esmeralda 
L – othila=65 

 
 
 

 

 



 

    
Sol lua vênus saturno Odin – sol vênus Lilith Lilith Lúcifer – Lúcifer – júpiter urano odin 

1 1 28 29 16 - 18 6 27 1 26 – 14 – 20 20 1 = 208 10 1 – 111  

208 = 28 Buda 

  
Ehwaz – uruz – Laguz – raido  

63 86 67 47 = 263 16 26 14 1 = 320 = 5  

 
Mercúrio – 33 – 6  

Ordem alfabética 

 

5 + 5 = 10 = 1 
 

Ehwaz laguz uruz Raido 

8 
 

8+1 = 9 

 

 
15 – 6  

Mercúrio 15 59 48 – 17 41 23 = 33°41’ 11” – 33 – 6  

 
 



 

 



 

 

 

 



Odin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Quando lembrei quem eu era em 27 de outubro de 2017, lembrei que toda uma corte 

desceu ao mundo, preparando o caminho e colocando selos, os quais tenho eu, a missão de 

quebra-los. 

A corte sendo integrada por homens e mulheres que durante séculos desceram, 

pincelando pequenas verdades, peças de um imenso quebra-cabeça, onde a verdade está 

escrita nos astros, no qual indivíduo algum, corrupto pode encostar o seu dedo sedento de 

poder. 

Dessa forma, cada integrante da corte trouxe consigo esse selos, que representam a 

verdade. 

No caso do Odin, vários homens trouxeram em seu nascimento junto com o asteroide 

Odin, o asteroide que representa o verdadeiro nome de Odin. 

 

 

 
Lúcifer Odin 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 
Sol Lúcifer Odin 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 
Júpiter Lúcifer CD – CD Odin 

2 0 15 – 15 4 = 36 = 9  

 
Marte - 9  

9 + 9 = 18 = 9 
 

Odin 
Odin Lúcifer 

9 
 

9 9 – 9  

 

 
27 – 9  

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

  
Lua Lúcifer – Hathor Odin 

20 20 – 16 23 = 79 Douglas  
 

 



 

 

 

 



 

 

 
Lúcifer Odin 



 

 

 

 



Odin consortes 

 

Idioma 87 15 6 – 666 

 

Idioma 70 Lilith / hathor 



 

Idioma 63 

70 63 = 70 Lilith hathor 

 

 



 

Asteroid 77 76 1181 2340 – 3674 = 74 Lúcifer 

 

frigga 48 
freya 55 
lilith 70 

hathor 70 
243 

consorte de Odin 160 
consorte de Lúcifer 192 

352 
Total - 595 19 10 1 

10 de janeiro de 595 
10 de outubor de 595 

 

 



 
Data 615 sllllhpk 75 ouroboros 84 llhpkL  47 ffo 42  

595 – 4 18 10 17 8 – 4 6  

 



 
Data 615 sllllhpk 131 ouroboros 107 llhpkL  93 ffo 40  

595 – 7 12 1 20 12 – 27 23  

 

 



Data 615 sllllhpk 75    ouroboros   84 lllhpk 47 ffo 42  
Data 615 sllllhpk 131 ouroboros 107 lllhpk  93 ffo 40  
Lilith Lilith Hathor perseonfe cora Freya Friga = 74 Lúcifer  
Lilith Lilith Hathor perseonfe cora Freya Friga = 100 = 1  

Data 1230 15 6 – 666 
Sllllhpk  17 mãe divina dividida 
Ouroboros 74 Lúcifer 
LLLHPK + FFO = 222 15 6 – 666  

 
595 –   4 18 10 17   8 – 57 
595 –   7 12   1 20 12 – 52 
                                         19 10 1 – 111 – 666  
            11 30 11 37 20 – 19 
 
Cartas – 19 10 1 60 6 – 96 15 6 – 666  
Data espiritual – 38 = 74 Lúcifer  

  4   6 
27 23 
31 29 – 60 6  

 

 

Freya é Lilith 

 

Frigga é Hathor 
Rabo do dragão 

 

Calda do dragão 

 

Freyya é a Lilith, logo a 
???, então, Frigga é a 

Hathor que logo é a ??? 
Freya Lilith ??? - frigga 

Hathor ??? 

 

    

Ponta  
6 2 2 1 – 2  

Ordem alfabética - Freya frigga hathor lilith  - ponta 1  
Na carta 38, as duas mulheres são a representação de Freya e Friga, Lilith e Hathor 

 
Lua 29 – 2 

 1+2=3 
 

Ponta  
6 2 2 1 – 2  

Consorte de Lúcifer 
Freya Lilith ??? - frigga Hathor ??? 

Freya Frigga 

2 
 

2+3 = 5 

 

 
11 – 2  

  

Sete selos - 11 30 11 37 20 31 29 = 37 = 7 = 70 Lilith / Hathor 

 
Sol 37 – 1 unidade 

 9+1=10=1 
 

Freya frigga hathor lilith   
A consorte de Odin 

1 
 

1 + 1 = 2 

 

 
1 

  
 
 



 

  

  

Urano – A consorte de Odin 

 
Urano 31 - 4 

A revelação 83 
83 74 = 13, decimo terceiro céu 

 
2 

83 69 74=37 
37 base Aleph e daath 

4 6 = 1 
 

A consorte de Lúcifer 

9 
 

1 9 = 1 

 

 
4 

  Lúcifer – A consorte de Odin 

 
Lucifer 29 -  2 

4 6 = 1 

 

 
= 
 

4 6 = 1 
 

Consorte de Lúcifer 

2 
 

1 + 2 = 3 

 

 
2 

       

 
  Astros 31 29 = 15 O diabo   92 = 74 Lúcifer  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 



595 

 

595 

 

1987 

 

1992 

 

Data espiritual - 5169 - 21 
  595 –   4 18 10 17   8 – 57 
  595 –   7 12   1 20 12 – 52 
1987 –   1 18 19 27 10 – 75 
1992 – 10 23 12 17 12 – 74 
                                            42 6  
             22 71 42 27 15 – 33 = 177 15 6 – 666 
             22 71 42 27 15 – 33 as imperatrizes 
                                             

 
  4   6 
27 23 
25   9 
14   8 
70 46 – 17 8  
70 – Hathor e Lilith 

Lilith Lilith Hathor Perséfone cora Freya Friga = 74 100 105 109 = 388 19 10 1 – 111 – 666 = 1 unidade 
Odin e Lúcifer – 48 57 = 105 15 6 – 666  

Ordem alfabética 
eya frigga hathor lilith  - 

??? ???  

 

1987 

 

1992 

 

Signos opostos, câncer e 
capricórnio 

Lilith hathor – 19 4 – 23 
Frigga Freya netuno urano – 16 

14 12 5 – 47 
Total = 70 Lilith / hathor 

 

 
Urano 70 Lilith Hathor 

 300+2+1=6 
 

Freya frigga Hathor Lilith  - ??? ???  

8 
 

6 + 8 = 14 

 

 
14 3 53 – 70 Hathor / Lilith  

  

Sete selos - 22 71 42 27 15 70 46 – 50  

 
Mercúrio 15 O diabo 

 2+5=7 
 

Frigga Freya 

6 
 

7+6 = 4 

 

 
6 

  

 
 


